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Ολοκληρώθηκε η δεύτερη ημέρα των τακτικών 
εργασιών της Ιεραρχίας
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Ολοκληρώθηκε και η δεύτερη ημέρα των τακτικών εργασιών 
της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Διορθόδοξο Κέντρο – Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος 

Το σημερινό πρόγραμμα περιελάμβανε δύο εισηγήσεις. Η μία από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνό 
με θέμα: “Κανονισμός “Περί συστάσεως, οργανώσεως και λειτουργίας του 
Μητρώου Εφημερίων, Διακόνων, Ιεροκηρύκων και Μοναχών της Εκκλησίας της 
Ελλάδος” (Μ.Ε.Δ.Ι.Ε.Μ.)”. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει η εισήγηση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα με 
θέμα: “Συμμετοχή του λαϊκού στοιχείου εις το Εκκλησιαστικόν γεγονός”.

Πριν την έναρξη των εισηγήσεων αναγνώστηκαν και επικυρώθηκαν τα Πρακτικά 
της προηγούμενης Συνεδρίας ενώ μετά την ολοκλήρωση της ανάπτυξης των 
θεμάτων από τους Σεβασμιωτάτους εισηγητές ακολούθησε συζήτηση.

Η πρώτη ημέρα

Αναφορές στην πανδημία και στην ενότητα της Εκκλησίας περιλάμβανε η 
προσφώνηση του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, 
Προέδρου της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος κατά την 
διάρκεια των εργασιών της Ιεραρχίας την Δευτέρα 4 Οκτωβρίου 2021.

Ο Μακαριώτατος τόνισε ότι θα πρέπει να απομονωθούν οι αλλότριες φωνές για το 
καλό της Εκκλησίας του Χριστού. Παράλληλα, ο Αρχιεπίσκοπος αναφέρθηκε στην 
πρόσφατη συνάντησή του με τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, τον οποίον 
ευχαρίστησε για τον Νόμο περί Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης, σύμφωνα με τον 
οποίο μετά από διακόσια χρόνια, την πλειοψηφία των μελών των συμβουλίων των 
Εκκλησιαστικών Σχολών θα έχει η Εκκλησία.
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Παρακολουθήστε το ανακοινωθέν που ανέγνωσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος αναφορικά με τις 
εργασίες της πρώτης ημέρας της Ιεραρχίας:
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